
近畿地方整備局大阪国道事務所 配布日時 平成１９年 ６月２８日

１４時

資 料 配 布

件 名 大江橋・淀屋橋ライトアップについてのアン

ケート結果について

■大江橋・淀屋橋ライトアップアンケート結果

概 要 平成１９年５月１１日から６月１日にかけて、現地及び大阪

国道事務所ホームページにてアンケートを実施しました。

約５，０００人の方から回答をいただき、Ａ案が４２．０％、

Ｂ案が１５．７％、Ｃ案が４２．３％となりました。なお若干

の差ですがＣ案が最も多い結果となりました。

今回のアンケート結果を参考に検討を行った結果、大江橋・

淀屋橋ライトアップはＣ案に決定しました。

■ライトアップ実験

ライトアップ実施に向け、照明機器の仕様・個数等を決定す

るための実験を以下の日時・場所で実施する予定です。

日時：平成１９年７月３日（火）２０：００～２１：３０

（雨天等で中止の場合は７月４日（水）実施）

場所：大江橋

取 り 扱 い －

配 布 場 所 近畿建設記者クラブ 大手前記者クラブ

国土交通省 近畿地方整備局 大阪国道事務所
問い合わせ先 副 所 長 椎原 孝治（内線２０５）

地域調整課長 吉村 英二（内線４６１）

建 設 監 督 官 石鍋 一文（内線５４４）

電話：０６－６９３２－１４２１（代表）



   
   

大江橋・淀屋橋ライトアップアンケート集計結果について 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■大江橋・淀屋橋ライトアップアンケート集計結果の概要 
平成１９年５月１１日から６月１日にかけて、現地及び大阪国道事務所ホームページ

にてアンケートを実施し、３週間で４，８７８名の方からご回答をいただきました。 
 

○ 現地でのアンケートについては、以下の日時・場所で実施し、３，９６９名の方

からご回答をいただきました。 
  日 時：５月１３日（日） １２：３０～１６：３０ 
      ５月１６日（水） １４：００～１８：１５ 
      ５月１８日（金） １０：００～１５：００ 
      ５月１９日（土） １０：００～１５：００ 
      ５月２０日（日） １１：００～１６：００ 
      ５月２１日（月） １０：００～１５：００ 
      ５月２２日（火） １４：１５～１８：３０ 
  場 所：御堂筋オープンフェスタ（御堂筋新橋交差点～三津寺町交差点） 
      御堂筋完成７０周年記念シンポジウム（大阪市中央公会堂） 
      大阪市役所周辺、本町周辺 

 ○ 大阪国道事務所ホームページでのアンケートについては、５月１１日～６月１日

まで実施し、９０９名の方からご回答をいただきました。 
 ○ 男性が約６０％、女性が約４０％で各年代から幅広くご回答をいただきました。

○ Ａ案が４２．０％、Ｂ案が１５．７％、Ｃ案が４２．３％となりました。なお若

干の差ですがＣ案が最も多い結果となりました。 
 
 

今回のアンケート結果を参考に下記理由により、Ｃ案に決定しました。 

・ Ａ案は、橋に直接照明器具を設置して橋のシルエットを浮かびあがらせるという

演出方法である一方、Ｃ案は「水の都」を象徴する川面を照らし光が水の波紋に

よりゆらぎと拡散を作りだす間接照明により橋のシルエットを浮かびあがらせる

という効果を生んでいます。 

・ また、Ｃ案は橋に照明器具を設置しないため昼間時も外観に変化はありません。

 

 

■ライトアップ実験 

 ライトアップ実施に向け、照明機器の仕様・個数等を決定するための実験を以下の日

時・場所で実施する予定です。 

 

 日時：平成１９年７月３日（火）２０：００～２１：３０ 

        （雨天等で中止の場合は７月４日（水）実施予定） 

 場所：大江橋 

 

 

 

 



   
   

 

 
大江橋・淀屋橋ライトアップアンケート集計結果の概要（概要） 

 

■回答者属性 

 

 

 

 

 

 

◎性別構成は、男性が約６０％、女性が約４０％を占めている。 

◎年齢構成は、１０代、７０代以上からの回答はやや少ないが、各年齢層から幅広く回答

が得られている。 

●性別                  ●年齢 
10代
2.4%

70代以上
6.0%

20代
15.0%

30代
22.8%

40代
20.3%

50代
21.2%

60代
12.3%

N = 291

N = 602

N = 1,033

N = 988 

N = 1,114 

N = 732 

N = 118 

N = 4,878

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女性
41.1%

男性
58.9%

N = 2,007 

N = 2,871 

N = 4,878

 

 

 

 

 

■選択したライトアップ案 

 

 

 

 

 

◎回答者の４２．０％がＡ案、１５．７％がＢ案、４２．３％がＣ案を選択。 

◎Ｃ案と回答した方が最も多かった。 

 

 

Ｂ案
15.7%

Ａ案
42.0%

Ｃ案
42.3%

N = 764

N = 2,063 N = 2,050

 

 

 

 

 

 

 

 

 
N = 4,878 

 

 

 



kk424912
テキストボックス
Ｃ案：フラッドライト（周辺から照射）＋欄干照明





